

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 717/2008 z dnia 17 lipca 2008 r. ustanawiającego wspólnotową procedurę zarządzania kontyngentami ilościowymi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 198 z dnia 26 lipca 2008 r.)

Strona 1 okładki – w spisie treści, strona 1 – w tytule oraz strona 6 – w przepisach końcowych:

zamiast: „17 lipca 2008 r.”,

powinno być: „15 lipca 2008 r.”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 94/28/WE z dnia 23 czerwca 1994 r. ustanawiającej zasady odnoszące się do warunków genealogicznych i zootechnicznych stosowanych w przywozie z państw trzecich zwierząt, ich nasienia, komórek jajowych i zarodków oraz zmieniająca dyrektywę 77/504/EWG w sprawie zwierząt hodowlanych czystorasowych z gatunku bydła

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 178 z dnia 12 lipca 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 03, tom 16, s. 238)

Strona 239,

— art. 2 ust. 1,

— art. 3 ust. 1,

— art. 3 ust. 2, zdanie wprowadzające,

— art. 3 ust. 2 lit. b),

— art. 3 ust. 2 lit. d),

— art. 4 tiret pierwsze,

— art. 5 tiret pierwsze, oraz

strona 240,

— art. 6 tiret pierwsze,

— art. 7 tiret pierwsze:

termin „władze” zastępuje się odpowiednio słowem „podmioty” wraz z odpowiednim dostosowaniem gramatycznych form wyrazów w zdaniu.
